PROPOSTA D’ACORD DE PLE / JUNTA DE GOVERN

APROVACIÓ DEL CONVENI D’ADHESIÓ i COOPERACIÓ PER A LA IMPLANTACIÓ i EXECUCIÓ DEL PLA D’ASSISTÈNCIA i SUPORT (PAS) EN MATÈRIA DE PROTECCIÓ CIVIL DE LA COMARCA DE LA SELVA.

Relació de fets

Els consells comarcals són entitats que participen en les tasques de protecció civil a Catalunya i han de prestar suport, assistència i cooperació a les funcions municipals de protecció civil.
Correspon als consells comarcals d’elaborar i aprovar els plans d’assistència i suport en matèria de protecció civil (PAS), per als municipis de llur àmbit. En aquest sentit el ple del Consell Comarcal de la Selva va aprovar en data 19 de juny de 2012 el  PAS de la comarca de la Selva.
Aquest Pla té com a objectiu donar assistència i suport als municipis de la comarca, donant resposta a les tasques de planificació i prevenció, d’emergències i de retorn a la normalitat definides en l’àmbit de la protecció civil. 

Pel desenvolupament del Pla es requereix que s’hi adhereixin els diferents municipis de la comarca així com l’establiment d’una estructura de cooperació supramunicipal permanent.

D’acord amb la proposta continguda en el PAS, l’estructura de cooperació comarcal es concretarà en l’assignació de personal propi del Consell, polític i tècnic-administratiu i l’existència d’una Comissió de Protecció Civil Comarcal.
L’adhesió d al Pla d’Assistència i Suport en matèria de Protecció Civil de la comarca de la Selva (PAS) suposa les següents obligacions per l’ajuntament:

· Posar a disposició del PAS els recursos humans i materials disponibles en cas d’emergència, d’acord amb el catàleg de mitjans i recursos comarcal.

· Aportar la informació disponible i necessària per a l’actualització i revisió del PAS (això suposa d’aportar còpia de tots els plans d’emergència homologats i vigents que no hagin estat redactats directament pel CCSelva).

· Autoritzar al Consell Comarcal perquè obtingui la informació i la cooperació d’altres administracions públiques i que es requereixin per actualitzar i revisar el PAS.

· Designar una persona referent del municipi i el seu suplent perquè es faci càrrec de la oportuna coordinació amb el PAS.

· La possible utilització de recursos o mitjans que ocasioni despeses econòmiques requerirà la prèvia conformitat del responsable de l’Ajuntament beneficiari, qui s’haurà de fer càrrec de les despeses.

Així mateix, aquesta adhesió permetrà al municipi encomanar els següents serveis al Consell Comarcal de la Selva:

· La redacció, per part del Consell Comarcal, dels Plans d’Actuació Municipals (PAM’s), d’acord amb els procediments i taxes establerts per l’any en curs, havent de facilitar el conjunt de dades i competències que, per tal fi, siguin necessàries. 

· La redacció, per part Consell Comarcal, dels Plans d’Autoprotecció d’Instal·lacions i Activitats municipals recollits en l’Annex C del Decret 82/2010 d’acord amb els procediments i taxes establerts per l’any en curs.

· La homologació, per part de la Comissió Comarcal de Protecció Civil, dels Plans de d’Autoprotecció que es tramitin en l’àmbit del municipi d’acord amb el procediment establert.

Fonaments de dret

L’aprovació del Pla i l’establiment del règim de cooperació i delegació s’enquadra en la Llei 4/1997, de 20 de maig de Protecció Civil de Catalunya, així com en el Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya,  el Decret Legislatiu 4/2003, de 4 de novembre, pel qual s’aprova Text refós de la Llei de l’Organització comarcal de Catalunya i la Llei 26/2010, de 3 d’agost, de règim jurídic i de procediment de les administracions públiques de Catalunya.

Acords

En conseqüència, l’alcalde proposa al ple/junta de govern l’adopció dels següents acords:
Primer.- Adherir-se al Pla d’assistència i suport en matèria de protecció civil de la comarca de la Selva, aprovat pel ple del Consell Comarcal de la Selva en data 16 de juny de 2012. 

Segon.- Aprovar el conveni d’adhesió i cooperació amb el Consell Comarcal de la Selva per a la implantació i execució del pla d’assistència i suport en matèria de protecció civil de la comarca de la Selva
